Addendum/ Corrigendum dated on 21-06-2021 against

Tender Ref No: WBTBCL-202201- 0020 Dated: 08-01-2022

Offer should be sent to Purchase Committee, West Bengal Text Book Corporation Limited,11, B.T.Road, Kolkata -700056 by 27/01/2022 within 2 p.m.